BHexknaccHoe 3aHAaTUe

MO MaTematTuke
3 Kknacc

IlebepeBa Jlrogmuna
BukropoBHa
yunTerb HavyalribHbIX KfaccoB







.
\/\/’\/
* CTOUMOCTH

CkopocTb

KM
Konuuectso




KonuuecTso CtoumocTb

-







a COCTouUT uUs.

3aaavyy MOXHO:

YreHue TekcTa 3anaum

Ytobbr y3HaTL Lenoe?
Yto6bI Y3HaATL YacTb?
Bonpocer k 3aaauam

TTouck peweHumn
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CocTasnarowme 3aAa4m: BOAG""O

BONpoOC . .
Moe oTHoOlweHue K 3aaaue:
ycnosue | .
peweHue
oTBeT
Llenoe u Yactu NOHUMAHUE NPOYUTAHHOIrO
Llenoe + U X
Yactu - vnum Bonpochr k 3aaauyam:
Bcero

Ha ? > unu <

< Bo ? pa3> unu <
TTouck peweHun:

1 cnocob 2 cnocoba



CTouMOCTDL

OcHoea paboTbr Haa 3aAa4aMU

ueHa KOin4ecTBo CTOUMOCTDb

_’
2 103 py6.

oAuHaKoBas KOpobku
4 kopobku ? pyb6.

TTouck peweHUU 2 cnocoba




g PaccrogaHue
*
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3 KM/y ‘ N 2
e KM
OcHoea paboTer Haa 3aAa4aMW
ueHa KOJinvecTBeo CTOUMOCTDL

_
oavHakoeas |~ 2 kopobku || 103 py6.
4 kopobku ? pyb6.

TTouck peweHUU 2 cnocoba
3anauya Ha AsUuXeHue

CKOpOCTb Bpems paccTosHue
OAUHAKOBAS 2 \u. 103 km
4 4. ? KM
TTouck peweHun:
Buisoa _
3aaava 1 = 3apaua 2



1 CKOpOCTb Bpems paccTosHue
Ze\/sg OAUHAKOBASA 3y, 340 km
9. ? KM
1 cnocob:
PeweHue:

1) 9 : 3 = 3 (pasa) - 6onblwe BpemeHU 3a 9 uacos, Yem 3a 3 vaca.
2) 340 x 3 = 1020 (km) - paccTosHue.

2 cnocob:

PeweHue:

BbIiBOA: 3aaaua pewaerca oaHum cnocobom.



2 CKOpOCTb Bpems pacctosHue
Ze\/é I-70 km/u. 4y, OAUHAKOBOE

IT-? km/u. 5 u.

1 cnocob:
PeweHue:

1) 70 x 4 = 280 (km) - paccTosHue npoexan NepBbIiA.
2) 280 : 5 = 56 (km/u) - ckopocTb BTOpOrO.

2 cnocob:

PeweHue:

BbIiBOA: 3aaaua pewaerca oaHum cnocobom.



g CKOpPOCTb Bpems paccrtosHue
Ze\/sg OAUHAKOBASA 4 . 48 km
2 9. ? KM
1 cnocob:
PeweHue:

1) 48 : 4 = 12 (km/u) - ckopocTb nepsoro.
2) 12 x 2 = 24 (kM) - paccTosHue npoexan BTOPOU.

2 cnocob:

PeweHue:

1) 4 : 2 = 2 (pasa) - meHble BpeMeHU 3a 2 yaca, Yem 3a 4 vaca.
2) 48 : 2 = 24 (km) - paccTosHUe Npoexasn BTOPOW.

BbiBOA: 3aaaua pewaerca asyms cnocobamu.



CKOpOCTb Bpems paccTosHue
OAUHAKOBAS 3 y. 300 km
9. ? KM

CKOpOCTb Bpems paccTosHue
OAVHAKOBAGA 3 u. 180 km
9 . ? KM

CKOpOCTb Bpems paccTosHue
OAUHAKOBAGSA 3 . 60 km
9 . ? KM




1 CKOpOCTb
Za\/sg oaAHaKoBaNA

Bpems paccTosHue
3 . 300 km
9 y. ? KM

1 cnocob:
PeweHue:

1) 9 : 3 = 3 (pasa) - 6onblwe BpemeHU 3a 9 uacos, Yem 3a 3 vaca.
2) 300 x 3 = 900 (km) - paccTosHue.

2 cnocob:

PeweHue:

1) 300 : 3 = 100 (km/u) - ckopocTb aBTOMO6UNA.

2) 100 x 9 = 900 (km) - pacctosHue npoexan asTOoMob6uUnNb.

BbiBOA: 3aaaua pewaerca asyms cnocobamu.




1 CKOpOCTb
Za\/sg oaAHaKoBaNA

Bpems paccrtosHue
3 . 180 km
9 y. ? KM

1 cnocob:
PeweHue:

1) 9 : 3 = 3 (pasa) - 6onblwe BpemeHU 3a 9 uacos, Yem 3a 3 vaca.
2) 180 x 3 = 540 (km) - pacctosHue.

2 cnocob:

PeweHue:

1) 180 : 3 = 60 (km/u) - ckopocTb aBTOMO6UNA.

2) 60 x 9 = 540 (km) - pacctosHue npoexan asTomobunb.

BbiBOA: 3aaaua pewaerca asyms cnocobamu.




1 CKOpOCTb
Za\/sg oaAHaKoBaNA

Bpems paccTosHue
3 . 60 km
9 y. ? KM

1 cnocob:
PeweHue:

1) 9 : 3 = 3 (pasa) - 6onblwe BpemeHU 3a 9 uacos, Yem 3a 3 vaca.
2) 60 x 3 = 180 (km) - paccTosHue.

2 cnocob:

PeweHue:

1) 60 : 3 = 20 (km/u) - cxopocTb asTomobuns.

2) 20 x 9 = 180 (km) - paccTtosHue npoexan aBTOMOb6Unb.

BbiBOA: 3aaaua pewaerca asyms cnocobamu.




